2024年8月以降順次出荷開始

SMS 産廃シリーズ Ver.10

SMS 産廃シリーズ Ver.15

開発環境 .NET Framework 3.5 SP1 .NET8 ∼ セキュリティ マイクロソフトによるセキュリティ対策の更新がされません マイクロソフトによるセキュリティ対策が更新されていきます サポート 2029/1/29 より数年以内にマイクロソフトのサポート対象外 マイクロソフトのサポート対象の環境 対応 OS Windows 10/11 Windows 10/11/12(対応予定) 今後の対応 動作に問題があっても対応出来ません 動作に問題が発生した場合、速やかにサポート対応 機能アップデート 新機能は実装されません 新機能を更新していきます

開発環境について



それ以降は安心して使用できない環境になります

SMS産廃ソフト Ver.15 NET8~ Windows

.NET8 〜はマイクロソフトによるセキュリティ対策が引き続き更新されるため、2029 年 1 月 9 日以降も安心して使用できる環境となります

Microsoft、.NET、Windows および Windows ロゴは、米国 Microsoft Corporation の米国およびその他の国における商標または登録商標です。